

Informacije o zaštiti podataka i sigurnosti podataka u LevelUp Group Ltd DOO Novi Sad, od 20. oktobra 2020. godine

Uvod

Ova politika se odnosi na sve veb stranice kojima upravlja LevelUp Group Ltd Doo Novi Sad (u daljem tekstu LevelUp). Druge smernice mogu se primeniti na druge servere i veb lokacije trećih strana.

Veb stranice kojima upravlja Level Up Group Ltd DOO Novi Sad su:

- www.dusanmarkovic.com
- www.levelupakademija.com
- <http://topregruter.com/>

Kada posetite našu internet stranicu, vaši lični podaci će biti prikupljeni od strane LevelUp Group Ltd-a.

Kako ozbiljno shvatamo zaštitu ličnih podataka, želimo da vas informišemo koji se lični podaci tačno čuvaju i kako se ti podaci koriste.

Podložni smo odredbama Evropske opšte uredbe o zaštiti podataka (GDPR – General Data Protection Regulation (EU 2016/679)) i Zakonu o zaštiti podataka o ličnosti ("Sl. glasnik RS", br. 87/2018) i preduzeli smo odgovarajuće tehničke i organizacione mere kako bismo obezbedili poštovanje ovih propisa o zaštiti podataka.

Rukovalac podacima

LevelUp Group Ltd DOO Novi Sad, Kraljevića Marka 11, 21000 Novi Sad, Srbija

Tel: +38162774500

Faks: +381213025984

E-Mail: office@levelupgroup.net

Službenik za zaštitu podataka

Ako imate pitanja o ovoj politici privatnosti, možete se obratiti i službeniku za zaštitu podataka LevelUp Group-e:

Marija Bošković, LevelUp Group Ltd DOO Novi Sad, Kraljevića Marka 11, 21000 Novi Sad, Srbija

e-mail: marija@levelupgroup.net

Rukovanje ličnim podacima

Lični podaci su sve informacije koje se odnose na fizičko lice koje je identifikovano ili ga je moguće identifikovati. Lice se može identifikovati direktno ili indirektno, posebno povezivanjem sa identifikatorom kao što je ime, sa identifikacionim brojem, sa podacima o lokaciji, sa online identifikatorom ili sa jednom ili više posebnih karakteristika.

Prikupljeni podaci, svrha obrade podataka i pravni osnov

Svaki put kada korisnik pristupi LevelUp stranici i svaki put kada se pristupi datoteci, podaci o tom procesu se čuvaju u dnevniku datoteka (log file). U zavisnosti od korišćenog protokola pristupa, zapis dnevnika sadrži informacije sa sledećim sadržajem:

- IP adresa računara koji šalje zahtev, tj. traži datoteku
- Ime tražene datoteke
- Datum i vreme zahteva
- Željeni načini / funkcije pristupa od računara koji traži
- Status pristupa veb serveru
- URL sa kojeg je datoteka zatražena
- Tip operativnog sistema i pretraživača ili postavke pretraživača

Ne stvaraju se profili za upotrebu koji povezuju IP adrese i lične informacije. Nešto drugo je jedino validno ako je to posebno definisano u ovoj politici.

Pohranjeni podaci će se koristiti isključivo u svrhe pružanja tehničkog sadržaja, identifikacije i praćenja nedopuštenih pokušaja pristupa veb serveru, kao i za statističke procene kao što su broj posetilaca i popularnost stranice. Evaluaciju vrše samo ovlašćeni službenici LevelUp-a.

Upotreba kolačića

Kao deo vaše posete našoj veb stranici, mi koristimo kolačiće ako ste pristali na to ili je to tehnički neophodno za pružanje naših usluga Vama. To su male tekstualne datoteke koje se čuvaju na vašem računaru preko naše veb aplikacije i preko kojih možemo prepoznati vaš internet pretraživač. Uobičajeni Internet pretraživači su postavljeni tako da automatski prihvataju kolačiće. Međutim, možete ga onemogućiti ili podesiti Internet pregledač da vas obavesti o upotrebi kolačića.

Podaci kolačića se ne koriste da biste bili lično identifikovani.

Trajni kolačići čuvaju se na vašem računaru 7 dana i osmišljeni su tako da vam pruže najudobnije korišćenje naše veb lokacije izvan trenutne posete i koriste se u svrhu prikazivanja pojedinačnih sadržaja.

Ako ne želite da dozvolite trajne kolačiće, to možete učiniti tako što ćete ih onemogućiti u vašem Internet pregledaču. Za detalje o proceduri, molimo pogledajte funkciju pomoći u traci menija vašeg Internet pregledača. Deaktiviranje trajnih kolačića ne utiče na generalnu upotrebljivost našeg sajta.

Kolačići sesije se čuvaju na vašem sistemu samo dok se trenutna sesija pregledača ne zatvori. Oni služe da vam pruže neograničeno i nesmetano korišćenje naših usluga za trenutnu posetu našeg sajta. Ovi podaci su anonimni, tako da se ne možete identifikovati.

Ako ne želite dozvoliti sesije, možete to učiniti tako što ćete onemogućiti sesije u vašem pregledaču. Za detalje o proceduri, molimo pogledajte funkciju pomoći u traci menija vašeg pregledača.

Deaktiviranjem kolačića sesije, ne možemo garantovati da ćete moći koristiti sve naše usluge bez ograničenja.

Google Analytics

Ovaj veb sajt koristi Google Analytics, uslugu veb analitike koju obezbeđuje Google Inc. 1600 Amphitheater Parkway, Mountain View, CA 94043, USA ("Google"). Informacije koje generiše kolačić o vašem korišćenju ovog veb sajta se obično prenose na Google server u SAD i čuvaju tamo. Međutim, u slučaju aktiviranja IP anonimizacije na ovoj veb stranici, vaša IP adresa će biti skraćena od strane Google-a unutar država članica Evropske unije ili u drugim državama ugovornicama Sporazuma o Evropskom ekonomskom prostoru. Samo u izuzetnim slučajevima će se puna IP adresa poslati na Google server u SAD i skratiti tamo. U ime operatera ovog veb sajta, Google će koristiti ove informacije za procenu vaše upotrebe veb sajta, za sastavljanje izveštaja o aktivnostima veb sajta i za pružanje drugih usluga vezanih za aktivnost na veb sajtu i korišćenje internet operatera veb sajta. IP adresa koju obezbeđuje Google Analytics kao deo Google analitike neće biti spojena sa drugim Google podacima. Možete sprečiti skladištenje kolačića odgovarajućim podešavanjem softvera vašeg pretraživača. Pored toga, možete da sprečite da Google prikupi podatke koje generiše kolačić i koji se odnose na korišćenje veb-lokacije (uključujući i vašu IP adresu), kao i na obradu ovih podataka od strane Google-a koristeći vezu ispod <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en> za preuzimanje i instaliranje dostupnog dodatka za pregledač.

Za više informacija o uslovima korišćenja i privatnosti posetite <https://policies.google.com/terms?hl=en> ili <https://policies.google.com/?hl=en>. Napominjemo da je Google Analytics na ovoj veb stranici proširen kodom "anonymizeip" kako bi se osigurala anonimna zbirka IP adresa (tzv. IP-Masking).

Google Double Click

LevelUp-ova veb stranica koristi Doubleclick od Google-a. Doubleclick od strane Google-a koristi kolačiće za prikazivanje reklama koje su relevantne za vas. Vašem pregledaču će biti dodeljen pseudonimni identifikacioni broj (ID) da bi proverio koji su se oglasi pojavili u vašem pretraživaču i koji su oglasi pregledani. Sami kolačići ne sadrže lične podatke, kaže Google. Upotreba DoubleClick kolačića omogućava Google-u i njegovim partnerskim veb-lokacijama da prikazuju oglase na osnovu prethodnih poseta našim ili drugim veb-lokacijama na Internetu. Informacije koje generišu kolačići prenose se od strane Google-a, radi procene, na server u SAD-u i tamo se skladište. Google prenosi podatke trećim stranama samo zbog zakonske regulative ili obrade naloga.

Koristeći naše veb stranice, pristajete na obradu prikupljenih podataka o vama od strane Google-a i na gore opisani način, obradu podataka i navedenu svrhu. Možete sprečiti prikupljanje podataka od strane Google-a koji su generisani kolačićima i koji se odnose na korišćenje veb lokacije i obradu tih podataka od strane Google-a preuzimanjem i instaliranjem dodatka za pregledač koji je dostupan iz DoubleClick-ovog proširenja za deaktivaciju: <https://www.google.com/settings/ads/plugin>

Google GA Audiences / Dodatak za remarketing

Veb lokacija koristi Google-ovu funkciju za ponovni marketing. Funkcija za ponovni marketing omogućava Google-u da odredi koje stranice posetiocima Google mreže prikazuju korisnicima na osnovu oglašavanja na osnovu interesa. Prema Google-u, tokom ovog procesa ne prikupljaju se nikakve lične informacije.

Funkcija Google remarketinga može biti onemogućena na <https://www.google.com/settings/ads>

Facebook Remarketing / Retargeting (Piksel prilagođenih publika)

Veb lokacija koristi funkciju ponovnog marketinga "Prilagođene publike" kompanije Facebook Inc., 1601 S. California Ave, Palo Alto, CA 94304, SAD ("Facebook"). Pomoću ove funkcije i upotrebe odgovarajućih tagova za ponovni marketing od Facebooka, možemo ciljati korisnike oglašavanjem i prikazivanjem personalizovanih Facebook oglasa zasnovanih na interesu kada posetite Facebook.

Prilikom posete veb sajtovima LevelUp Group Ltd-a, direktna veza sa Facebook serverima se vrši preko Facebook-ovih tagova za ponovni marketing. Facebook server komunicira koje LevelUp Group veb stranice ste posetili. Facebook dodjeljuje ove informacije vašem ličnom korisničkom nalogu na Facebooku.

Za više informacija o obradi podataka putem Facebook-a i vašim pravima i mogućnostima privatnosti, molimo vas da pogledate Facebook Politiku privatnosti na <https://www.facebook.com/about/privacy/>. Ako ne želite da Facebook sakupljene informacije poveže direktno sa vašim Facebook korisničkim računom, možete onemogućiti funkciju ponovnog marketinga "Prilagođene publike" u svom Facebook profilu, što zahteva da se prijavite tamo.

Privatnost osoba mlađih od 18 godina (dece)

Naši veb sajtovi se ne obraćaju nikome mlađem od 18 godina („deca“). Mi svesno ne prikupljamo lične podatke od osoba mlađih od 18 godina. Ako ste roditelj ili staratelj i svesni ste da su nam vaša deca dostavila lične podatke, molimo kontaktirajte nas. Ako postanemo svesni da smo od dece prikupljali lične podatke bez verifikacije saglasnosti roditelja, preduzimamo korake za uklanjanje tih podataka sa naših servera.

Kontakt forma / funkcije komentara

Lični podaci, koji se dobijaju korišćenjem kontakt forme ili funkcije komentara na sajtu, biće preneti LevelUp Group Ltd-u. Kada koristite funkciju za komentar, vaš komentar će biti objavljen na sajtu, uključujući i vaše ime.

Lični podaci koje nam dostavite biće prebačeni preko zaštićene veze i SSL (Secure-Socket-Layer) šifrovani. Koristimo 256 bitnu enkripciju. SSL enkripcija (identifikovana <https://> na adresi veb sajta internet pretraživača) je protokol za šifrovanje podataka tokom prenosa sa veb servera na internet pretraživač. Tokom prenosa između korisničkog računara i SSL servera, lični podaci su SSL šifrovani.

Automatizovano donošenje odluka – profilisanje

Automatizovano donošenje odluka / profilisanje se ne odvija.

Nadzorni organ

Imate pravo da dobijate besplatne informacije o vašim podacima koje čuva LevelUp Group. Pored toga, imate pravo da tražite:

- ispravljanje netačnih podataka
- ograničenje obrade
- brisanje podataka
- prigovor na obradu podataka i
- prenosivost podataka.

Amandman

Pošto LevelUp-ove internet stranice mogu biti podložne promenama, možda će u pojedinačnim slučajevima biti potrebno napraviti izmene u ovoj politici. LevelUp Group Ltd zadržava pravo da promeni ovu politiku u bilo kom trenutku.